

„Nemes szép élethez nem kellenek nagy eszelekedetek  
Csupán tiszta szív és sok, sok szeretet”

/ Pfizndiny Péter /

„FLÓRA” ÉRTELMI FOGYATÉKOSOKÉRT  
ÉS AUTISTÁKÉRT ALAPÍTVÁNY



KET-2023-512

Bp. Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzat

Kulturális és egészségmegőrző projekt támogatásának elszámolása

### Beszámoló

Az elnyert támogatási összegből a konduktorunk Pölös Evelin, mozgásfejlesztő foglalkozását valósítottuk meg a pályázati időszak alatt. 2023. május hótól, kisebb nyári szünettel, 2023. december 31.-ig. A helyszín az Önkormányzattól bérelt klubhelységünk / Ágoston utca 14. sz. / volt. Minden héten pénteken délután van konduktorunk vezetésével a mozgás terápia. Ezeken az alkalmakon felül, olyan fiataloknál akik nem tudnak csak egyéni foglalkozáson részt venni, azoknál külön időben, saját lakásukban is történt terápia. A pályázatban a klubhelység bérleti díját számoltuk el, a projekt ideje alatt.

### Eredményeink

A legfőbb eredménynek azt tartjuk, hogy ezeken a programokon, a fejlesztéssel, a mozgás terápiával, hosszútávon pozitív hatást érhetünk el a célcsoport egészségi állapotának szinten tartásában. Projektünk az egészségmegőrzés, az egészséges életmód támogatása. Hátrányban élő, nehézséggel küzdő kerületi lakosok lehetőségeinek megteremtése, a fogyatékos emberek életminőségének javítása.

A 2023-as évben sajnos nagyon minimális pályázati támogatást tudtunk szerezni, több helyen elindítottunk pályázatot, de szinte csak a kerületi volt sikeres most. Az alapítvány eddigi hiánypótló szolgáltatásait mindenképpen szükségesnek tartottuk megvalósítani ebben az évben is, ha csökkentebb időben is. Ezért nem tudtunk most olyan mértékű önrészt betenni a pályázatba, amit terveztünk év elején. Az előző évi 1 % támogatás összegét, az őszi családos nyaralásra kellett tartalékolnunk, hogy minél kevesebbet kelljen fizetni a résztvevőknek.

Enélkül a pályázati pénz nélkül nem is tudtuk volna konduktorunkat fizetni, kérjük elszámolásunk elfogadását.

Köszönettel :

Völgyiné Zdolik Katalin

képviselő

Bp. 2024.01.31.

**"FLÓRA" Értelmi Fogyatékosokért**  
és Autistákért Alapítvány  
1039 Budapest, Áttila út 88.  
Adószám: 18101041-1-41  
OTP: 11703006-20035705

